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Die »aktiva – Beratung im Gesundheitswesen GmbH ist eine auf den Gesundheitsmarkt spezialisierte
Unternehmensberatung mit Sitz in Köln. Zu unseren Mandanten zählen Krankenhäuser, MVZ-Betreiber und
Rehabilitationseinrichtungen aller Trägerschaften und Größen sowie Fachgesellschaften, Verbände, Ministerien
und Banken. Wir beraten Mandanten in strategischen Fragestellungen wie z.B. Medizinkonzeptionierung,
Businessplanung, Wahlleistung Unterkunft. Dabei entwickeln wir maßgeschneiderte Lösungen für die
spezifischen Fragestellungen der Mandanten und überzeugen mit unserer Branchenkompetenz und Erfahrung.

Für unser Team in Köln suchen wir:

Praktikant für die Beratung im Gesundheitswesen (m/w/d)

» Ihre Aufgaben
§ Projektbezogene Arbeit mit hohem Anspruch an konzeptionelles Denken und Fachwissen im

Spannungsverhältnis von Medizin und Ökonomie
§ Qualitative und quantitative Datenanalysen sowie Hintergrundrecherchen zu aktuellen

Themen der Gesundheitswirtschaft und -politik
§ Erstellung aussagekräftiger Präsentationen und Berichte für unterschiedliche Zielgruppen

» Ihr Profil
§ Gesundheitsökonomisches, wirtschaftswissenschaftliches oder vergleichbares Studium

(mind. 3 abgeschlossene Fachsemester)
§ Selbstständige und gewissenhafte Arbeitsweise sowie hohe Motivation und die Bereitschaft,

sich in neue Themenfelder einzuarbeiten
§ Erste Anwenderkenntnisse des MS Office Pakets, insbesondere Excel und PowerPoint
§ Wünschenswert sind darüber hinaus erste Erfahrungen in Krankenhäusern oder anderen

Einrichtungen des Gesundheitswesens (z.B. aus Praktika, Werkstudentenstellen, FSJ/BFD)
§ Mindestens drei Monate Zeit

» Unser Angebot
§ Einblick in strategische und ökonomische Aspekte der deutschen Gesundheitswirtschaft
§ Weitreichende Möglichkeit der fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung, umfassende

Einarbeitung und sehr gute Betreuung im Praktikumsverlauf
§ Offenes Team mit sehr gutem Betriebsklima und flachen Hierarchien
§ Leistungsgerechte Vergütung

Sie haben Fragen?
Für weitere Auskünfte stehen Ihnen Frau Anne Claßen und Frau Leonie Offergeld telefonisch unter der
Rufnummer +49 221 789 536 50 gerne zur Verfügung.

Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte unter Angabe Ihres frühestmöglichen
Eintrittsdatums in elektronischer Form an praktikum@aktiva-mail.de.  Bitte  fassen  Sie  Ihre
Unterlagen, sofern möglich, in einer PDF-Datei zusammen.


